

# Ruská armáda sdílí podrobnosti o „masivních“ útocích na Ukrajinu

 [rt.com/russia/571336-ukraine-strike-energy-transport](https://rt.com/russia/571336-ukraine-strike-energy-transport)

11. února 2023, 15:20

DomovRusko a FSU

Všechny zamýšlené cíle byly zasaženy, řekl mluvčí ministerstva obrany Igor Konašenkov



Rozsáhlé ruské raketové útoky v pátek zastavily operace klíčových ukrajinských obranných podniků a zabránily Kyjevu v přesunu rezerv a zahraničního hardwaru na bojiště, prohlásilo ruské ministerstvo obrany.

Útok se týkal vysoce přesných leteckých, námořních a pozemních zbraní s dlouhým dosahem a také dronů, řekl v sobotu novinářům mluvčí ministerstva generálporučík Igor Konašenkov během svého denního brífinku.

Zaměřil se na kriticky důležitá energetická zařízení poskytující energii ukrajinským obranným podnikům a dopravnímu systému země, řekl.

*„Cíle masivní stávky byly splněny. Všechna zamýšlená zařízení byla zasažena,“* řekl Konašenkov.

*V důsledku bombardování byl „zastaven provoz energeticky náročných podniků [ukrajinského] vojensko-průmyslového komplexu. Zablokován byl i přesun zahraničních zbraní, munice a záloh po železnici do oblastí na frontě,“* poznamenal mluvčí.

Přečtěte si více

## Člen NATO kritizuje ukrajinské tvrzení o ruské raketě



Od pátku byla po celé Ukrajině aktivována varování před náletem. Zprávy o explozích přicházely z hlavního města Kyjeva spolu s regiony Charkov, Oděsa, Dněpr, Nikolajev, Lvov, Ivano-Frankovsk a další místa.

Ukrajinské letectvo uvedlo, že nejméně 71 řízených střel bylo vypáleno ruskými bombardéry dlouhého doletu a námořními plavidly z Černého moře. Většinu těchto střel sestřelila protivzdušná obrana, tvrdilo.

Ukrajinský energetický operátor Ukrenergo potvrdil, že bylo zasaženo několik jeho vysokonapěťových lokalit po celé zemi. Společnost uvedla, že musí zavést nouzové odstávky, aby předešla možnému poškození energetické sítě přetížením.

Provozovatel železnic Ukrzaliznytsia také uvedl, že výpadky proudu zdržely řadu vlaků a vedly k nahrazení některých elektrických lokomotiv záložními dieselovými motory.

## PŘEČTĚTE SI VÍCE: Oficiální představitelé americké obrany 'žádné námitky' proti útoku Kyjeva na Krym

Moskva zesílila tlak na Ukrajinu od října loňského roku, kdy obvinila Kyjev z používání „teroristické taktiky“ a ze zaměřování ruské infrastruktury, včetně strategického Krymského mostu. Od té doby byla proti ukrajinským vojenským zařízením a energetickým zařízením provedena řada rozsáhlých raketových útoků, což vedlo k postupnému výpadku proudu po celé zemi.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Ruskoruská armádaUkrajina



